
Kedves Szülő!
A baba érkezése szavakba nem önthető csoda. A szülővé válás útján számtalan új 
impulzussal és érzelemmel találkozunk, amelyet mindenki máshogyan él meg.
Egy valami azonban biztos: abban a pillanatban, ahogy először tartjuk kezünkben a 
gyermekünket, megfogadjuk, hogy lehetőleg minden veszélytől, betegségtől megóvjuk őt. 

Mit tehet Ön, mint gondoskodó szülő?

Az oltások gyermeke életét menthetik meg. Az életkorhoz kötött kötelező védő oltá sokon 
kívül rendelkezésre állnak olyan vakcinák, amelyek szintén súlyos betegségektől védhetik 
meg gyermekét. Ilyen például a meningococcus C baktérium által okozott fertőző 
agyhártyagyulladás elleni védőoltás. A családtagok, óvodába, iskolába járó nagyobb 
testvérek, tünetmentesen hordozhatják torkukban a meningococcus baktériumot, és 
cseppfertőzéssel megfertőzhetik a gyermekét. A baktérium agy hártyagyulladáshoz, 
súlyosabb esetben véráramfertőzéshez vezethet. A betegség kezdeti tünetei könnyen 
összekeverhetők a gyakori légúti fertőzések ismertető jelei vel, ezért nehéz felismerni és 
nagyon gyors a lefolyása. Akár egyetlen nap alatt tragédiához vezethet.1,2 

A meningococcus C elleni védőoltás segíthet megelőzni ezt a súlyos fertőzést.
Fontos tudnia, hogy a meningococcus baktériummal szemben a csecsemők 
a legvédtelenebbek, fejlődő immunrendszerünk miatt.1

Egy betegséget jobb elkerülni, mint elszenvedni. Döntsön a korai 
megelőzés mellett, hiszen mindhárom részoltás kiemelt 
támogatással, 300 Ft térítési díj megfizetésével elérhető Ön és 
a gyermeke számára!3

A meningococcus C elleni védőoltásról kérdezze meg gyermekorvosát!
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1  EMMI módszertani levele az invazív meningococcus betegségről II. Átdolgozott kiadás https://www.antsz.hu/felso_menu/temaink/jarvany/
modszertani_levelek

2 Thompson MJ, et al. Clinical recognition of meningococcal disease in children and adolescents; Lancet. 2006;367:397-403
3 www.neak.gov.hu
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